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4. MÅL- OCH UPPFÖLJNING 

 – 1. ÖKAD MÅLUPPFYLLELSE

 – 4. ÖKAD UPPLEVD TRYGGHET

Rapport
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Preliminära resultat åk 6
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72,3 72,4 71,2 70,171,7 71,9 72,6

57,8

67

2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24

Andel (%) uppnått A-E i alla ämnen åk 6

Riket Vaggeryd

75%
80%

78% 78%

67%

73%

VT 19
år 2006

VT 20
år 2007

VT 21
år 2008

VT 22
år 2009

VT 23
år 2010

VT 24
år 2011

Årskurs 6
Behöriga Gy11

Tydlig förbättring sedan föregående år, ytterligare 

insatser behöver göras
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Preliminära resultat åk 9
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82,5 84,0 84,6 83,3 83,7

79,3

86,8
90,8

77,4 78,0

83,2

2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24

Andel behörig yrkesprogram, samtliga elever, åk 9

Riket Vaggeryd

83% 83%

92%

77% 78%
83,2%

72%
74% 76%

VT 22 VT 23 VT 24

Behöriga till yrkesprogram

Fågelfors 7-9 TOTALT Hjortsjö 7-9
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Orsaker till avsaknad behörighet
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Klara förbättringar i Svenska och Engelska

Oförändrat läge i Matematik

19

14

32

25

20

31

18

11

30

Ej Svenska Ej Engelska Ej Matematik

Saknade betyg, totalt

VT 22 VT 23 VT 24

11%

8%

19%

12%

10%

15%

9%

6%

16%

Ej Svenska Ej Engelska Ej Matematik

Saknade betyg, totalt

VT 22 VT 23 VT 24
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Orsaker till avsaknad behörighet per enhet
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Klara förbättringar i Svenska och Engelska på Fågelfors 7-9

Övriga ämnen och enheter liknande som föregående år

14%

9%

12%
13%

8%
7%

5%

1%

8%

Ej Svenska Ej Engelska Ej Matematik

Saknade betyg, Fågelfors 7-9

VT 22 VT 23 VT 24

9%
8%

25%

12%
11%

21%

13%

10%

22%

Ej Svenska Ej Engelska Ej Matematik

Saknade betyg, Hjortsjö 7-9

VT 22 VT 23 VT 24
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Preliminärt gymnasieexamen
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Andel elever med gymnasieexamen ökar sedan 

föregående år och är åter på riksgenomsnittet. 

91,0 91,3 91,8 91,0 90,9

96 94
90 90

85
89

2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24

Andel gymnasieexamen, nationella program (%)

Riket Vaggeryd
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Gymnasieexamen per programtyp
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Stabilt läge inom högskoleförberedande program. 

Yrkesprogrammen ökar till riksgenomsnittet

91,9 92,2 92,7 91,7 91,6
95 94

91 92 89 89

2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24

Andel gymnasieexamen, högskoleförberedande program (%)

Riket Vaggeryd

89,0 89,5 90,1 89,6 89,3

100
94

88
85

78

89

2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24

Andel gymnasieexamen, yrkesprogram (%)

Riket Vaggeryd
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Arbetet för ökad närvaro

▪ Läsåret 23-24: 

▪ Ny gemensam rutin

▪ EHT-dag: Skolläkare föreläsning: Orsaker, åtgärder, återgång. EHT-teamen 

jobbade med framgångsfaktorer och vad som behöver utvecklas.

▪ Samverkan med socialtjänsten 

▪ Läsåret 24-25

▪ Uppföljning

39
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93,7%
92,1% 93,5%

89,0% 89,9% 89,0% 88,4% 87,1%
88,6% 88,6% 89,9% 89,8%

9%
11%

8%

23%
20%

23%
25%

28%
26%

21% 19% 18%
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406
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HT18 VT19 HT19 VT20 HT20 VT21 HT21 VT22 HT22 VT23 HT23 VT24

Närvaro och frånvaro
Grundskolan åk F-9

Närvaro TOTALT (%) Andel elever med frånvaro >15% Antal elever med frånvaro >15%

Marginell förbättring jämfört med HT23
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F-klass åk 1 åk 2 åk 3 åk 4 åk 5 åk 6 åk 7 åk 8 åk 9

VT19 91,8% 93,2% 93,2% 93,5% 92,7% 92,1% 92,1% 91,1% 91,8% 90,0%

VT22 87,4% 88,1% 88,3% 87,6% 88,0% 87,3% 86,1% 86,5% 85,2% 86,4%

VT24 90,8% 92,2% 92,5% 91,5% 90,8% 89,9% 89,4% 86,5% 86,8% 87,7%

91% 92% 92% 92% 91% 90% 89%
86% 87% 88%
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Närvaro TOTALT (%)

Högstadiet har lägre närvaro än övriga stadier

Ca 92% Ca 90% Ca 87%
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Götafors
F-3

Östra
F-3

Bondstorp
F-3

Klevshult
F-3

Byarum
F-3

Hok
F-5

Hjortsjö
4-6

Sörgård
F-6

Fågelfors
F-6

Hjortsjö
7-9

Fågelfors
7-9

TOTALT

VT 2019 93% 93% 93% 93% 93% 93% 92% 94% 93% 91% 92% 92,1%

VT 2022 88% 87% 88% 86% 88% 89% 86% 87% 89% 85% 87% 87,1%

VT 2024 93% 89% 92% 94% 93% 93% 89% 92% 91% 86% 89% 89,8%

93%
89%

92%
94% 93% 93%

89%
92% 91%

86%
89% 89,8%

0%

10%

20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Total närvaro, %

Hjortsjö 7-9 har lägre närvaro än övriga skolor
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F-klass åk 1 åk 2 åk 3 åk 4 åk 5 åk 6 åk 7 åk 8 åk 9

VT19 10% 6% 5% 7% 10% 14% 11% 13% 12% 18%

VT22 31% 28% 22% 31% 27% 28% 25% 28% 32% 24%

VT24 14% 12% 8% 15% 16% 20% 16% 28% 29% 24%

14%
12%

8%

15%
16%

20%

16%

28% 29%

24%
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 %
Andel elever med frånvaro >15%

Högstadiet har fortsatt lika hög andel elever med frånvaro >15% som under pandemin
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Götafors
F-3

Östra
F-3

Bondstorp
F-3

Klevshult
F-3

Byarum
F-3

Hok
F-5

Hjortsjö
4-6

Sörgård
F-6

Fågelfors
F-6

Hjortsjö
7-9

Fågelfors
7-9

TOTALT

VT 2019 6% 6% 6% 9% 5% 5% 10% 6% 9% 14% 9% 11%

VT 2022 27% 29% 23% 26% 38% 21% 29% 29% 25% 32% 24% 28%

VT 2024 8% 22% 22% 5% 14% 8% 19% 12% 15% 30% 23% 18%
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Andel elever med frånvaro >15%

Hjortsjö 7-9 har högst andel elever med frånvaro > 15%
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Skolenkäten 2024

▪ Genomförs vartannat år, kan jämföra oss med hälften av landets 

skolor/kommuner.

▪ Elever: Åk 5, åk 8 och 2Gy

▪ Vårdnadshavare: förskoleklass, grundskola 1-9, anpassad grundskola

▪ Pedagogisk personal: Grundskola resp gymnasium

▪ Jobbar med resultaten på olika nivåer (enhet, verksamhet och 

huvudmannanivå)

45
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Exempel: Index Trygghet

Känner du dig rädd för andra elever i skolan?

Känner du dig rädd för någon lärare eller annan vuxen 

i skolan?

Känner du att du kan vara dig själv i skolan?

Känner du dig trygg i skolan?

▪ 30 frågor och 11 index.

Skolenkäten 2024

46

Exempel: Index Elevhälsa

Hur lätt eller svårt är det att få hjälp av elevhälsan, till 

exempel skolsköterskan?

Känner du att det finns någon vuxen i skolan som bryr 

sig om hur du mår?

Litar du på att de vuxna i skolan gör tillräckligt om någon elev blir illa behandlad?

Antal
Helt och 

hållet
Till stor 

del
Till viss 

del
Inte alls Vet inte MEDEL

Värdering 10,0 6,7 3,3 0,0
Fågelfors 7-9 20 34 15 4 3 6,5
Hjortsjö 7-9 12 26 25 9 3 5,2
Riket 10 116 16 827 11 624 4 941 3 286 5,8

26%

16%

22%

45%

35%

36%

20%

33%

25%

5%

12%

11%

4%

4%

7%

Fågelfors 7-9

Hjortsjö 7-9

Riket

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte
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Elever åk 5
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6,8 6,7

7,3

6,7
6,3

5,6

6,7 6,8 6,8 6,9
6,3

6,8

Riket Vaggeryd åk 5 Fågelfors åk 5 Hjortsjö åk 5 Hok åk 5 Sörgård åk 5

TOTALT

VT 2022 VT 2024

7,0
6,7

7,7

6,4
6,0 6,2

6,8 6,7
6,3

6,9

5,7

7,0

Riket Vaggeryd åk 5 Fågelfors åk 5 Hjortsjö åk 5 Hok åk 5 Sörgård åk 5

Hur nöjd är du med din skola?

VT 2022 VT 2024

Förbättring sedan 2022, högre likvärdighet mellan skolorna

Skola
Antal 
svar

Svars -
frekvens

Fågelforsskolan F-6 20 80%

Hjortsjöskolan 4-6 96 94%

Hoks skola 20 100%

Sörgårdsskolan 31 86%

Vaggeryd 167 91%
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Trygghet
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8,0

7,4

8,5

7,3

8,2

7,7

7,6

7,6

7,7

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Fågelfors F-6

Hjortsjön 4-6

Hok F-5

Sörgårds F-6

Gnosjö

Värnamo

Gislaved

Vaggeryd

Riket

Känner du dig trygg i skolan?

8,4

8,1

8,4

7,6

8,4

8,0

8,2

8,1

8,1

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Fågelfors F-6

Hjortsjö 4-6

Hok F-5

Sörgård F-6

Gnosjö

Värnamo

Gislaved

Vaggeryd

Riket

9. Trygghet

Trygghetsindex ligger högt generellt
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Förhindra kränkningar
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7,1

7,1

5,5

6,9

6,8

5,8

6,2

6,9

6,3

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Fågelfors F-6

Hjortsjö 4-6

Hok F-5

Sörgård F-6

Gnosjö

Värnamo

Gislaved

Vaggeryd

Riket

10. Förhindra kränkningar

6,8

7,4

5,8

6,7

7,3

6,4

6,7

7,0

6,9

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Fågelfors F-6

Hjortsjön 4-6

Hok F-5

Sörgårds F-6

Gnosjö

Värnamo

Gislaved

Vaggeryd

Riket

Litar du på att de vuxna i skolan gör tillräckligt om någon 
elev blir illa behandlad?

Indexet förhindra kränkningar ligger klart över riket.

Hjortsjö 4-6 sticker ut positivt, Hok F-5 negativt
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Totalt
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6,8

6,9

6,3

6,8

7,0

6,7

6,5

6,8

6,7

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Fågelfors F-6

Hjortsjö 4-6

Hok F-5

Sörgård F-6

Gnosjö

Värnamo

Gislaved

Vaggeryd

Riket

TOTALT

6,3

6,9

5,7

7,0

7,3

6,6

6,1

6,7

6,8

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Fågelfors F-6

Hjortsjön 4-6

Hok F-5

Sörgårds F-6

Gnosjö

Värnamo

Gislaved

Vaggeryd

Riket

Hur nöjd är du med din skola?
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Elever åk 8
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Klar förbättring sedan 2022, större skillnader mellan skolorna kring nöjdhet

Fågelfors 7-9 sticker ut mycket positivt

Skola
Antal 
svar

Svars 
frekvens

Fågelforsskolan 7-9 75 92%

Hjortsjöskolan 7-9 76 81%

Vaggeryd 151 86%

6,0 5,9
6,3

5,6
5,9

6,2
6,5

5,9

Riket Vaggeryd åk 8 Fågelfors åk 8 Hjortsjö åk 8

TOTALT

VT 2022 VT 2024

6,0

5,3

5,9

4,8

5,8 5,7

7,2

4,2

Riket Vaggeryd åk 8 Fågelfors åk 8 Hjortsjö åk 8

Hur nöjd är du med din skola?

VT 2022 VT 2024
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Trygghet
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8,0

7,3

7,9

7,5

8,2

8,3

7,8

7,8

7,7

7,5

8,4

7,8

7,8

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Apladalsskolan

Bors skola

Forshedaskolan

Gröndalsskolan

Bäckaskolan 7-9

Hillerstorpsskolan 7-9

Lundåkerskolan

Nordinskolan

Åsenskolan

Ölmestadskolan

Fågelforsskolan 7-9

Hjortsjöskolan 7-9

Riket

9. Trygghet

7,3

6,3

7,2

7,0

7,7

7,8

7,2

7,4

7,0

7,4

8,1

6,8

7,2

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Apladalsskolan

Bors skola

Forshedaskolan

Gröndalsskolan

Bäckaskolan 7-9

Hillerstorpsskolan 7-9

Lundåkerskolan

Nordinskolan

Åsenskolan

Ölmestadskolan

Fågelforsskolan 7-9

Hjortsjöskolan 7-9

Riket

Känner du dig trygg i skolan?
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Förhindra kränkningar
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5,3

4,0

5,5

4,9

5,8

5,4

5,5

5,6

5,3

4,8

6,0

5,0

5,4

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Apladalsskolan

Bors skola

Forshedaskolan

Gröndalsskolan

Bäckaskolan 7-9

Hillerstorpsskolan 7-9

Lundåkerskolan

Nordinskolan

Åsenskolan

Ölmestadskolan

Fågelforsskolan 7-9

Hjortsjöskolan 7-9

Riket

10. Förhindra kränkningar

5,9

4,3

5,9

5,4

6,1

5,7

5,9

6,0

5,4

5,1

6,5

5,2

5,8

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Apladalsskolan

Bors skola

Forshedaskolan

Gröndalsskolan

Bäckaskolan 7-9

Hillerstorpsskolan 7-9

Lundåkerskolan

Nordinskolan

Åsenskolan

Ölmestadskolan

Fågelforsskolan 7-9

Hjortsjöskolan 7-9

Riket

Litar du på att de vuxna i skolan gör tillräckligt om någon 
elev blir illa behandlad?
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Totalt
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5,9

4,7

6,1

5,6

6,3

6,1

6,0

5,9

5,9

5,4

6,5

5,9

5,9

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Apladalsskolan

Bors skola

Forshedaskolan

Gröndalsskolan

Bäckaskolan 7-9

Hillerstorpsskolan 7-9

Lundåkerskolan

Nordinskolan

Åsenskolan

Ölmestadskolan

Fågelforsskolan 7-9

Hjortsjöskolan 7-9

Riket

TOTALT

5,9

4,1

5,9

5,2

5,6

5,5

5,5

5,8

5,8

5,8

7,2

4,2

5,8

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Apladalsskolan

Bors skola

Forshedaskolan

Gröndalsskolan

Bäckaskolan 7-9

Hillerstorpsskolan 7-9

Lundåkerskolan

Nordinskolan

Åsenskolan

Ölmestadskolan

Fågelforsskolan 7-9

Hjortsjöskolan 7-9

Riket

Hur nöjd är du med din skola?

Totalt: Hjortsjö genomsnitt, Fågelfors klart över genomsnittet

Nöjdhet: Hjortsjö klart under genomsnittet, Fågelfors klart över 
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Vårdnadshavare grundskolan
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7,8

7,2 7,3 7,5

5,9

7,1

8,0

5,7

5,0

6,3 6,4
6,8

Totalt

2022 2024

8,4

6,4

7,9
7,4

4,3

7,1

8,7

4,6

3,5

6,4

5,7

6,7

Hur nöjd är du med ditt barns skola?

2022 2024

Vårdnadshavarna svarar lägre än 2022
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Trygghet
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8,2

8,0

7,6

8,5

7,8

6,3

6,4

7,2

6,2

7,6

7,5

7,4

7,3

7,0

7,4

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Byarum F-3

Götafors F-3

Östra F-3

Tofthaga F-6

Fågelfors F-6

Hok F-5

Hjortsjö 4-6

Sörgård F-6

Hjortsjö 7-9

Fågelfors 7-9

Gnosjö

Värnamo

Gislaved

Vaggeryd

Riket

7. Trygghet

7,5

6,7

8,5

7,1

7,7

6,7

8,6

5,0

5,5

5,4

7,1

6,9

6,7

6,4

6,9

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Fågelfors F-6

Sörgård F-6

Tofthaga F-6

Fågelfors 7-9

Götafors F-3

Östra F-3

Byarum F-3

Hok F-5

Hjortsjö 4-6

Hjortsjö 7-9

Gnosjö

Värnamo

Gislaved

Vaggeryd

Riket

Upplever du att ditt barn känner sig tryggt i skolan?
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Jämförelse elev-föräldrar
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TOTALT

 1. Information om
utbildningen

 2. Stimulans

 3. Stöd

 4. Bemötande - lärare 5. Bemötande - elever

 6. Studiero

 7. Trygghet

 8. Elevhälsa

Hjortsjö 4-6

Riket Hjortsjö, elever åk 5 Hjortsjö 4-6, VH

TOTALT

 1. Information om
utbildningen

 2. Stimulans

 3. Stöd

 4. Bemötande - lärare 5. Bemötande - elever

 6. Studiero

 7. Trygghet

 8. Elevhälsa

Hok F-5

Riket Hok, elever åk 5 Hok F-5, VH
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TOTALT

 1. Information om
utbildningen

 2. Stimulans

 3. Stöd

 4. Bemötande - lärare 5. Bemötande - elever

 6. Studiero

 7. Trygghet

 8. Elevhälsa

Fågelfors F-6

Riket Fågelfors, elever åk 5 Fågelfors F-6, VH

TOTALT

 1. Information om
utbildningen

 2. Stimulans

 3. Stöd

 4. Bemötande - lärare 5. Bemötande - elever

 6. Studiero

 7. Trygghet

 8. Elevhälsa

Sörgård F-6

Riket Sörgård, elever åk 5 Sörgård F-6, VH
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TOTALT

 1. Information om
utbildningen

 2. Stimulans

 3. Stöd

 4. Bemötande - lärare 5. Bemötande - elever

 6. Studiero

 7. Trygghet

 8. Elevhälsa

Hjortsjö 7-9

Riket Hjortsjö, elever åk 8 Hjortsjö 7-9, VH

TOTALT

 1. Information om
utbildningen

 2. Stimulans

 3. Stöd

 4. Bemötande - lärare 5. Bemötande - elever

 6. Studiero

 7. Trygghet

 8. Elevhälsa

Fågelfors 7-9

Riket Fågelfors 7-9, elever åk 8 Fågelfors 7-9, VH
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Gymnasiet åk 2
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6,0

6,0

7,0

5,9

7,5

7,3

5,5

6,3

8,5

6,2

7,1

6,7

6,0

6,1

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

 1. Information om utbildningen

 2. Stimulans

 3. Stöd

 4. Kritiskt tänkande

 5. Bemötande - lärare

 6. Bemötande - elever

 7. Inflytande

 8. Studiero

 9. Trygghet

 10. Förhindra kränkningar

 11. Elevhälsa

TOTALT

Hur nöjd är du med din skola?

Skolenkäten Fenix gymnasium

2022 2024
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TOTALT

Fenix gymnasium har ökat inom samtliga områden och 

ligger över riket i totalt resultat

Svarande 83 elever (79%)
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Trygghet
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9. Trygghet
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Känner du dig trygg i skolan?
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Känner du att du kan vara dig själv i skolan?

Trygghetsindex ligger högt generellt
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Förhindra kränkningar
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Litar du på att de vuxna i skolan gör tillräckligt om någon elev 
blir illa behandlad?
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Hur tycker du att eleverna bemöter varandra i 
skolan?
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10. Förhindra kränkningar

Index för förhindra kränkningar ligger i nivå med riket och 

strax över median inom GGVV
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Elevnöjdhet
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Hur nöjd är du med din skola?
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Hur nöjd är du med din skola?

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet inte
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Beslutsförslag
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Förvaltning
Förvaltningen förordar utskottet att föreslå nämnden att godkänna 

lämnad rapport.

AU
Barn och utbildningsnämndens arbetsutskott beslutar: 

att föreslå nämnden godkänna lämnad rapport.

BUN
Barn och utbildningsnämnden beslutar: 
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